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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E CATRO DE NOVEMBRO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezasete de 
novembro de dous mil vinte e tres. 
 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego 
de cláusulas administrativas particulares e de prescricións técnicas para a 
contratación da subministración de materiais e repostos para o mantemento e 
reparacións dos vehículos e máquinas do Parque Móbil da Deputación Provincial 
de Lugo e Granxa Gaioso Castro. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, da verificación do cumprimento das 
condicións para sucesión de contratista no contrato do servizo de mantemento de 
instalacións térmicas e o control e prevención da lexionelosis nos distintos centros 
pertencentes á Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da contratación por lotes da subministración 
de equipos de protección individual, roupa de traballo e uniformidade destinados 
ao persoal da Deputación de Lugo. Lote 1: Equipos de protección individual (EPIs) 
e Lote 2: Roupa de traballo. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, en relación con diversas obras de emerxencia. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de 
colaboración con distintas entidades e concellos. 

Deputación de Lugo
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7. Proposta de aprobación de extinción por acordo unánime das partes do convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de 
Barreiros co obxecto de colaborar na “Adecuación e estabilización pista de pádel. 
San Miguel de Reinante (Barreiros)”. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, do desestimento na adquisición da parcela 
número 46 e a parcela número 47 do polígono industrial “Os Acivros” no Concello 
de Chantada. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, á emenda da escritura pública de 
compraventa das parcelas número 26 e número 27 do polígono industrial de 
Castroverde. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, á emenda da escritura de compraventa 
correspondente á parcela número 30 do polígono industrial de Castroverde. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, das actuacións a realizar nos concellos 
adheridos ao Programa Impulsatic (Plan de Dixitalización da Provincia de Lugo) no 
marco do “Plan de recuperación, transformación e resiliencia- financiado pola 
Unión Europea - Next Generation Eu”. 

 

12. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2022/008, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

13. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2022/046, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

14. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2022/051, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

15. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2022/094, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

16. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2022/101, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 
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17. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2022/111, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

18. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2022/113, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

19. Comparecencia no Procedemento Ordinario nº 243/2023. 
 

20. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 161/2023. 
 
21. Comunicacións da Presidencia. 
 
22. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


